

澳网四大看点:

费天王能否成就百冠 中国金花能否实现突破

2019年澳大利亚网球公开赛即将拉开帷幕。作为网坛的开年大戏,今年的澳网较之去年明显更有看头,“三巨头”继续坐镇,小威、穆雷、锦织圭等多位名将也悉数回归,墨尔本公园内的竞争如澳大利亚盛夏的天气一般火热。

看点一:天王天后能否续写传奇

去年,罗德·拉沃尔球场见证了费德勒成功卫冕,第六次捧起诺曼·布鲁克斯挑战杯。今年,如果瑞士天王能够再次登顶澳网,不仅将收获自己的第21个大满贯单打冠军,还将迎来职业生涯的第100个冠军头衔。

费德勒刚刚带领瑞士队赢得霍普曼杯,从

目前的签表看,他在前两轮都不会遭遇重量级对手,第三轮才有可能遇到30号种子孟菲斯。

作为曾经的女子网坛霸主,小威曾7次获得澳网冠军,其中6次是在单数年。今年如果她顺利夺冠,将追平澳大利亚网球名宿玛格丽特·考特创造的24个大满贯冠军的历史纪录。

看点三:新生代能否实现超越

去年,韩国新星郑泫是澳网赛场上不折不扣的一匹“黑马”。今年的墨尔本公园同样期待网坛新生代的崛起,毕竟,在过去的15年里,13次澳网冠军都落入了“三巨头”手中。

年仅21岁的兹维列夫被外界寄予厚望,他在去年的年终总决赛上战胜了费德勒和焦科维奇夺冠,排名升至世界第四。

不过,德国人自己还是很低调的,他的大满贯成绩也距离巨星们有较大差距。据男子

网球选手协会(ATP)官网报道,兹维列夫表示对自己不报太大期待,毕竟他从来没有晋级过澳网第四轮。“我只要享受比赛,享受在大球场上参与大赛的感觉”。

女单方面,同样21岁的大坂直美也备受关注。她在去年的澳网比赛中输给哈勒普止步第四轮,今年作为4号种子出战,前两轮都不会遭遇强手,第三轮可能要面对中国台北老将谢淑薇。

看点四:新赛制效果几何

今年澳网奖金总额提升了10%,达到6050万澳元(约合人民币2.96亿元),但与此同时,球员们也要面对新赛制和一系列新举措,包括长盘决胜制的取消、所有正赛都采取25秒发球计时、16个比赛场地都安装电子回放系统、女子资格赛的选手从96名增加到128名等。

尽管澳网官方表示这些改变是基于广泛征求意见的基础,但并非所有球员都买账。据报道,兹维列夫就对长盘赛制的取消表示了异议,认为这样的改变让比赛失去了它原本的一些味道。不过,澳方官方表示这是对球员和球

迷最好的结果。

“在决胜盘抢十,保证了球迷还是可以欣赏到史诗一般的精彩比赛,同时也减少了抢七带给发球型选手的优势。我们相信这对于球员和球迷来说,都是最好的结果。”澳网赛事总监克雷格·泰利说。

今年的澳网还基于澳网热应激量表发布了新的极端高温政策,在这一政策下,主裁可以根据不同的热应激量表读数,决定比赛休息时间甚至暂停比赛。

据新华社

看点二:中国金花能否实现突破

澳网一直是中国“金花”的福地,但继李娜夺冠之后,再没有“金花”能够进入女单四强。

今年,中国女网选手中排名最靠前的王蔷首次以种子选手身份进入澳网女单正赛,签运也不错,如果能进入第三轮,可能要面对13号种子拉脱维亚的塞瓦斯托娃。

在大满贯赛场上,王蔷的最佳战绩是第三轮。去年下半年,状态不错的她曾拿到职业生涯中的首个女子网球协会(WTA)冠军。如果

这次澳网能够实现突破,她将有机会在第四轮挑战新科美网冠军大坂直美。

同样有望实现突破的还有90后小将王雅繁。此前的澳网赛场上,王雅繁一直未能闯过女单第一轮。今年,她刚刚拿下职业生涯世界排名新高,澳网首轮对手是持外卡参赛的本土选手佩雷斯。如果能够顺利晋级,就将创造个人澳网最佳成绩。

斯诺克大师赛开杆
丁俊晖对阵利索斯基

2018年斯诺克大师赛13日将在伦敦北部的亚历山德拉宫开杆,作为唯一的中国选手参赛,丁俊晖第一轮的对手将是首次参加这一赛事的英国选手利索斯基。

现在世界排名第八的丁俊晖首轮比赛在当地时间14日晚7点(北京时间15日凌晨3点)进行。13日下午的开幕战由去年的冠军马克·艾伦对阵布雷切尔。曾七次夺冠的奥沙利文首轮的对手是宾汉姆,两人的比赛在14日下午进行。

大师赛是按照去年12月的世界排名、位列前16的选手参加的比赛,丁俊晖是第15次参赛,他曾经在2011年赢得冠军,但自从大师赛从2012年从温布利体育馆搬到伦敦北部的亚历山德拉宫后,他过去7年只赢了一场半决赛。

大师赛第一轮到半决赛都采用11局6胜制,每天举办两场比赛,决赛采用19局10胜制,冠军奖金20万英镑(约合177万元人民币),决赛将在1月20日举行。

据新华社

足协公示工资奖金确认表

大连超越等三家俱乐部未提交

相关新闻

“中国职业联赛取消升降级、豪赌世界杯”纯属无稽之谈

中国足协新闻办官微今日发布辟谣消息,称“中国足协将取消中国职业联赛升降级制度,豪赌下届世界杯”等传言纯属无稽之谈,请媒体和球迷朋友们勿轻信传播。中国足协将始终按照《中国足球改革发展总体方案》的要求,推进各项工作。

微博中写道:近日,多家网络媒体及自媒体账号转发某外媒报道,报道称“中国足协将取消

中国职业联赛升降级制度,豪赌下届世界杯”等,该报道内容纯属无稽之谈,请媒体和球迷朋友们勿轻信传播。中国足协将始终按照《中国足球改革发展总体方案》的要求,推进各项工作。

人民

中超球队国安、人和在欧洲开展冬训

北京中赫国安和北京人和两支中超球队目前正在分别在葡萄牙和西班牙进行冬训,力争在新赛季取得不错的成绩。

据了解,北京中赫国安队(除去各级国字号征调的球员和外援)7日结束休假后,在北京重新集结。8日进行了身体检查,10日抵达冬训大本营——葡萄牙的阿尔加夫,与先期到达的施密特教练组会合。11日,他们在葡萄牙开始了新赛季的第一堂训练课。

上赛季夺得足协杯冠军的北京国安队本赛季将在亚冠、中超、足协杯三线作战,这次为期20多天的冬训事关新赛季表现。据悉,在葡萄牙训练期间,国安除了重点抓好体能储备外,还会安排一定场次的热身赛。让队员们通过大运

动量训练,储备充足的体能,满足新赛季密集赛程和高强度比赛的要求,同时也让球队进行新赛季的技战术磨合。

北京的另外一支中超球队人和队也将冬训重点放到了欧洲。他们比国安提前一周抵达,冬训地点是西班牙的马拉加。除了从北京飞过去的球员外,迪奥普和马西卡两名外援也赶到训练基地,参与全队冬训。人和队新帅斯塔诺为球队安排了大运动量的训练。除储备体能外,这一阶段的另外一个重点是尽快熟悉队员和主抓防守训练。重返中超的斯塔诺表示对这支球队非常满意,认为全队充满活力,尤其是拥有很多条件不错的年轻球员。

据新华社

柯洁申真谞杀入决赛

“百灵杯”世界围棋锦标赛首现中韩争冠

中国棋士柯洁和韩国棋手申真谞13日在贵州安顺分别战胜陈耀烨九段和辜梓豪九段,闯入第四届“百灵杯”世界围棋锦标赛职业组决赛。这是赛事举办以来首次出现中韩棋手争冠局面。

申真谞赛后说,他备战时摆了很多辜梓豪的棋谱,尤其在布局上下了很大的功夫。半决赛这盘棋从序盘开始他尝试了一些新手,但有点行不通,进入中盘后开始强攻,但没有很大效果。此后辜梓豪出现失误,行至175手,执黑的申真谞中盘获胜。

对于将在15日开始的三番棋决赛,申真谞表示,柯洁是非常优秀的选手,自己的实力处于下风,他要好好准备。在上月底的首届“天府杯”世界围棋锦标赛决赛中,未满19岁的申真谞1:2负于陈耀烨,错失夺得个人首个世界冠军的机会。中国围棋队领队华学明预测,决赛将是五五分。

这是柯洁连续第三届进入“百灵杯”决赛。第一届“百灵杯”于2012年举行,中国选手包揽了四强,此后两届的冠亚军也均被中国棋手包揽。据新华社

热播剧片尾为主角替身署名 获作者点赞

正在独播的网剧《古董局中局》热度攀升,原著作者马伯庸在点评改编和制作成败之外,特意对一个细枝末节发微博点赞:“看完片尾字幕,除了配音演员,连几个主角的替身也都写上了,这个要赞一下。”

记者为此采访了该剧总制片人孙合彬,他表示此举是表达对每一个工作人员的尊重。“电视剧是系统工作的产物,不是某一个人的作品,幕后每一个人员都很辛苦,我们不能忘了他们。”

据记者了解,除了众所周知的“武替”,“文替”被作为独立的工种在字幕中体现还是非常罕见的,甚至行业默认的规则是隐去“文替”的存在。

多年前,冯小刚导《夜宴》时曾用邵小珊作

为章子怡片中裸露的背和胸的替身,后来邵小珊维权,要求在《夜宴》演职员表中加上自己的名字。此事当时闹得沸沸扬扬,最终却不了了之。

近年一些年轻演员大量过度使用“文替”造成观众不满,更加使“文替”成为演员的“黑锅”,避之不及。《古董局中局》的做法之所以得到马伯庸特意“点赞”,也是因为其对“文替”的工作拨乱反正。

孙合彬告诉记者,《古董局中局》“文替”的职责是在影视拍摄打光、走位的时候,用跟正式演员体型、体态相似的人穿着同样的服装来辅助其他工种做好拍摄前的准备工作。著名制作人于金伟也向记者介绍说,“文替”其实对于剧组是非常必要的,并非演员“偷懒”,“演员在镜

前的呈现需要饱满的状态和灵感,而剧组拍摄前期的调光、走位、互相之间配合等工序有时确实是非常漫长和消耗性的。如果这些准备工作也要求演员本人来进行,等到实拍的时候,可能演员的体力和情绪都无法达到最佳状态了。所以‘文替’在剧组中是必不可少的。在实际工作中,通常会由剧组现场工作人员来临时充当某一场的‘文替’。如果使用固定的‘文替’,即专门给某一演员配备身材相似的演员穿着同样的戏服来做,那说明这个剧组是非常讲究和认真的。”

《古董局中局》总制片人孙合彬说,以往“文替”会体现在“参演”名单里,这一次单独标明是更加注重这些细节以体现尊重,“以后会继续这样做。”

据《北京青年报》